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    Шановні Панове!
    ПрАТ «Дніпровський металургійний завод» запрошує Вас взяти участь у конкурентній процедурі на вибір постачальників ЗАСОБІВ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАХИСТУ                         у 4-1кв.2022-23р.
    Перелік позицій, характеристики та орієнтовна кількість зазначено у Додатку 6.3.
    
    Вашу комерційну пропозицію необхідно надіслати у вигляді заповненої таблиці із зазначенням цін на запропоновані позиції.
    Якщо Ваше підприємство має можливість запропонувати кілька варіантів моделей по одній позиції, то під позицією необхідно додати рядок та внести до нього інформацію (осередки не поєднувати, стовпці та рядки не видаляти!).
    Ціну необхідно сформувати на єдиних для всіх постачальників умовах:
    Умови оплати – відстрочення платежу 60 календарних днів.
    Умови постачання – СРТ / DDP склад Покупця.
    Також з огляду на значну динаміку зміни котирувань іноземної валюти (USD, EUR) повідомляю, що у 4-1 кв. 2022-23р. зберігатиметься коригування цін відповідно до наступної методики:
    Ціни вказані за умови курсу долара, євро НБУ на 08.08.2022р.: 1 долар – 36,5686 грн.,       1 євро – 37,417 грн. Коригування ціни здійснюється в один етап, на момент поставки продукції, як у більшу, так і в меншу сторону (при зміні курсу валют більш ніж на 3%) за запропонованою формулою: Цп = Цт * (Кп/Кт)
    Де: Цп - фактична вартість постачання продукції;     Цт - ціна, запропонована на тендері;     
    Кп – офіційний курс НБУ долара, євро на дату постачання (датою постачання вважати дату, зазначену у видатковій накладній, виписаній Постачальником на партію Товару, що підлягає відвантаженню);    Кт – офіційний курс НБУ долара, євро на 08.08.2022р. (Прийняти курс за 1 долар – 36,5686 грн., 1 євро – 37,417 грн).
    При цьому сторони як єдине джерело інформації використовують сайт http:bank.gov.ua/розділ "Курс НБУ".

    Заявлена ​​кількість є орієнтовною, остаточна кількість буде зазначена у письмових заявках із зазначенням розмірів, кількості, строків постачання.
    Вашу відповідь у форматі Excel та у сканованому вигляді з підписом та печаткою прошу надіслати на електронну адресу: Alla.Sokovets@dmz-petrovka.dp.ua не пізніше 14.08.2022р. включно.

З усіх питань звертайтеся за тел. viber / telegram 097 295-22-15  Соковець Алла Анатоліївна
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